Российская Федерация

Волотовское сельское поселение

Новгородского района Новгородской области

                                                   ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

по результатам заседания комиссии по урегулированию

конфликта интересов
04.05.2012г.                                                                                                           №1

п. Волховец

Повестка заседания комиссии:

1. Рассмотрение вопроса о представлении недостоверных или недостаточных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, трех муниципальных служащих Волотовского сельского поселения.

Поводом для проведения заседания комиссии послужило  представление прокуратуры Новгородского района № 7-2-2012 от 12.04.2012 года «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе, противодействии коррупции. В представлении указаны факты нарушения муниципальными служащим Администрации Волотовского сельского поселения требований, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Комиссия должна, рассмотреть вопрос повестки, установить наличие у муниципальных  служащих личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, вынести решение по каждому факту нарушений.
По итогам заседания комиссия решила

- указать муниципальным служащим о недопустимости впредь повторения нарушений;

- рекомендовать главе Волотовского сельского поселения, в отношении двух муниципальных служащих применить меры по привлечению к дисциплинарной ответственности; 

- провести в Администрации Волотовского сельского поселения заседание, на котором разъяснить муниципальным служащим требования по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  

- установила, что в действиях одного муниципального служащего не содержится признаков нарушения требований предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

